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ELÖTERJESZTÉS
Dunavarsány Város Onkormányzata Képviselő-testítletének

2024. szeptember 17-ei rendes, nyílt ülésére

Hiv. szám: DV/7355/2024. Tárgy: Javaslat települési ivóvízhálózat szakaszainak mechanikus tisztítási
munkáihoz kapcsolódó előkészftési munkák tervezésére és kivitelezésére

Tisztelt Képviselő-testület!

A település ivóvízhálózatán a 2024. évben gyakorivá váltak az elszínezödések a csöfalakon lerakódott vas-mangán
fílmrétegek felázásával. A probléma megszüntetésére a szolgáltatást végzö Dél-Pest Megyei Víziközmű Szolgáltató Zrt.
a szivacsos mosatás elvégzését javasolja, melyhez azonban a meglévö ivóvízhálózat szakaszolhatósága szükséges,
egyrészt a meglévö tolózárak cseréjével, másrészt a szakaszok sürítésének érdekében új tolózárak és kapcsolódó aknáínak
beépítésével. A DéI-Pest Megyei Víziközmű Szolgáltató Zrt. a vagyonkezelésében lévö ivóvízhálózat felújítási és
karbantartási munkáit elvégzi az adott évi amortizáció és az elöző időszakból maradt visszapótlási kötelezettség terhére.

Az új szakaszok kialakitása előkészítési munkálatainak (tervezés és kivitelezés) beruházási költségei az ellátásért
felelöst, azaz Dunavarsány Város Onkormányzatát terhelik. Az ivóvfzhálózaton történő új szakaszok kialakítása nem csak
a mosatási munkálatok elökészítéséhez szükséges, hanem az üzemeltetést és karbantartást teszi hatékonyabbá, hiszen
bármilyen, vízkizárással járó munkálat esetén az ellátás folytonossága javítható, azaz kevesebb háztartás és közület
kizárásávaljár.

A fentiek alapján kérem a határozati javaslat elfogadását.

Határozati 'avaslat:

Dunavarsány Város Onkormányzatának Képviselő-testülete
a) Dunavarsány Város ivóvízhálózat szakaszainak mechanikus tisztítási munkáihoz kapcsolódó előkészítési

munkák tervezésére és kivitelezésre nettó 35.000. UOO forint + AFA osszeget különít el;
b) felhatalmazza a Polgármestert, hogy az a) pont szerinti munkálatokhoz kapcsolódó szerződések

megkötésére, valamint a további szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

A határozati javaslat elfogadása egyszerű tobbséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalta: Pénzügyi, Fejlesztési és Ugyrendi Bizottság

Az elóterjesztést készítette: Kovács Aliz Réka beruházási és műszaki osztályvezetö

Dunavarsány, 2024. szeptember 9.
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